
  
 
Tisztelt pedagógus kollégák, kedves diákok, tisztelt szülők! 
 

Az idei tanévkezdés sok helyen csendesebb, visszafogottabb formában zajlik – van ahol zártkörűen, 
máshol ünnepség nélkül. Mégis fontos, hogy megálljunk egy pillanatra, és együtt tudatosítsuk: a tanév 
első napja mindig új kezdet. Egy közös indulás diák, pedagógus és szülő számára – ahol mindhárman 
együtt nézünk szembe az előttünk álló kihívásokkal, támogatva egymást és közös célokat követve. 
 

Kedves diákok! 
Külön szeretettel köszöntjük azokat, akik most először lépik át az iskola kapuját. Számotokra ez az első 
lépés egy hosszú, izgalmas úton – tele új élményekkel, felfedezésekkel. 
A nagyobb diákok számára ez az év új lehetőségeket, új kapcsolatokat és új tudást tartogat. 
Legyetek kíváncsiak, merjetek kérdezni és hibázni, mert minden tapasztalat segít abban, hogy jobban 
megismerjétek önmagatokat és a világot. 
Külön jókívánságaink a végzősöknek szólnak – előttetek fontos időszak áll, de ne feledjétek: nem vagytok 
egyedül. Hiszünk bennetek és mellettetek állunk minden lépésnél. 
 

Kedves kollégák, pedagógustársak! 
Az új tanév új kihívásokat hoz, különösen a közelmúlt jogszabályi változásainak fényében, melyek számos 
területen érintik közösségünket. Tudjuk, hogy az előttünk álló út nem lesz könnyű – de hisszük, hogy a 
gyerekek iránti elkötelezettségünk, a tanítás öröme és az emberi értékek közvetítése erőt ad 
mindannyiunknak. 
Kívánunk kitartást, türelmet, jó egészséget és inspiráló együttműködést – kollégákkal, diákokkal, szülőkkel 
egyaránt. 
Ne feledjük: amit közösen építünk – bizalmat, közösséget, értéket –, az hosszú távon mindannyiunkat 
gazdagít. 
 

Tisztelt szülők! 
Az iskola nem csupán a gyermekeké – az Önök támogatása, figyelme és együttműködése elengedhetetlen 
része a nevelési folyamatnak. 
Arra kérjük Önöket, hogy legyenek partnereink ebben a közös munkában – hiszen együtt teremthetünk 
olyan iskolai légkört, ahol minden gyermek megtalálhatja a helyét, kibontakoztathatja tehetségét, és 
biztonságban érezheti magát. 
 

Lehet, hogy idén kevesebb a zászlófelvonás, a közös vers vagy az ünnepi zene – de a tanévkezdés valódi 
ünnepélyessége nem a külsőségektől függ. Hanem attól, hogy újra együtt vagyunk, újra közösséget 
építünk, újra tanulunk – egymástól és egymásért. 
 

Kívánom, hogy ez a tanév legyen a felfedezés, az építkezés és az összetartozás éve.  
Legyen az iskola mindannyiunk számára olyan hely, ahol jó tanulni, tanítani – és ahol jó együtt lenni. 
 

“Legyen ez a tanév a kitartás és a közösség erejének éve!  
Legyen a gyermekeinké a jövő, a pedagógusainké a megbecsülés, a szülőké a biztonság, a közösségünké 
pedig a remény! 
Isten minket így segítsen!” (Burus Siklódi Botond, 2025) 
 

Sikeres, örömteli, közösségépítő tanévet kívánunk mindannyiunknak! 
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